

“泄密文件”印证美国是斩不断的霸权“黑手”

五角大楼誓要“掘地三尺”查出情报泄密源头

美国媒体近日报道,一批疑似美军秘密文件日前出现在推特等多家社交媒体上,文件涉及俄乌冲突等方面情报,并包含韩国、以色列政府高层疑似遭美国情报部门监听的内容。美国政府称仍在调查泄密事件,美国媒体分析认为,这些文件的真实性颇高。

分析人士指出,从深度介入冲突到一再监听盟友,此次“泄密门”再次表明,为了维护自身霸权而无所不用其极,美国是斩不断的霸权“黑手”。

深度介入冲突

综合多家美国媒体报道,泄露的美军秘密文件超过100页,其中涉及俄乌冲突的内容包括乌克兰方面的兵力及武器配置、战场地图、俄乌双方伤亡情况等,甚至含有标注“绝密”的情报。

据美国《纽约时报》报道,相关文件虽然不涉及具体作战计划,但详细说明了美国和北约帮助乌军增强实力以支持其在今年春季对俄军发动反攻的计划。文件显示,美方不仅向乌方提供可供打击的俄军目标详细信息,还就在复杂情况下利用火车长途运输援乌武器做出协调规划,并对乌军的防空能力短板和弹药严重匮乏发出警告。

美国媒体指出,有充分证据表明,此次事件系情报泄露。被公开的内容为纸质情报的照片,美国官员认为其中大部分内容是真实的。疑似有人将纸质文件折叠后放入衣袋,并转移至安全地点进行拍照,“泄露者是美国官员的可能性很大”。目前,美国国防部和司法部正对事件展开调查,中央情报局也表示知晓事件并已着手调查。

分析人士指出,乌克兰危机升级源于美国主导北约不断东扩挤压俄罗斯战略空间,冲突升级后美国不断拱火烧油并向乌方提供武器,企图利用战争消耗



美国国务卿布林肯(左)和美国国防部长奥斯汀在国务院举行的联合新闻发布会上。

和拖垮俄罗斯,从而维护自身霸权。这次泄露的文件表明,美国介入俄乌冲突的程度比人们预想的要深得多。

《纽约时报》说,毫无疑问,这些文件证实了美国深度介入俄乌冲突的“每日战情”,并向乌军提供精准情报和后勤保障。它们清楚地表明,除了没有派美军直接参战和向乌方提供可打击俄境内目标的武器,美国“几乎在所有方面都深度卷入了这场危机”。

俄军事专家瓦西里·丹德金说,这些文件表明,美国和北约操控着乌武装力量的部署,这是毫无疑问的事实。

再曝监听丑闻

除深度介入俄乌冲突外,此次泄露的文件还显示,美国监听乌克兰总统泽连斯基与该国官员的内部对话,并获取了韩国和以色列等盟国的内部沟通情况。

据报道,韩国政府去年年底应美国政府请求向其出售炮弹,但强调这批武器的“最终用户”必须是美军。此次泄露的部分文件显示,韩国政府内部担心美国将这批武器转运至乌克兰,而这将违反韩国不向交战国提供致命武器的政策。另一部分泄密文件则显示,以色列情报机构摩萨德领导层呼吁该组织官员参与

抗议以色列政府致力推动的司法改革。

美媒指出,上述信息是美方通过所谓“信号情报”获取,而“信号情报”是情报界专用术语,意味着美国政府对这些国家持续实施监听。

此次监听事件曝光后,韩国舆论哗然。韩国最大在野党共同民主党党首李在明10日表示,“韩美是同盟关系,同盟间最核心的价值是相互尊重”,“窃听同盟国的总统府令人难以接受”。

该党发表声明,指责美方此举侵害韩国主权,要求美方确认真相并确保此类事件不再发生。韩国《韩民族日报》评论说,韩美虽为同盟,但美国在敏感问题上秘密刺探韩国内部信息会对韩国国家利益造成巨大损害。

这不是美国第一次曝出监听丑闻。2013年,美国前防务承包商雇员爱德华·斯诺登向媒体曝光了美方代号“棱镜”的大规模秘密监听项目,其监听对象不仅覆盖美国公民,也包括法国、德国等欧洲国家的政要和民众。2021年5月,媒体爆料,美国通过丹麦情报部门监听德国、法国、瑞典、挪威等欧洲盟国领导人。尽管这些丑闻每次都引发批评,但正如韩国《东亚日报》社论指出的那样,“在相关国家的反对和批评中,美国的监听仍在继续”。

分析人士指出,从“棱镜门”到“泄密门”,美国无视他国主权,在世界范围内大搞无差别监听监控,连盟国领导人都不放过,即便遭到曝光也不收手。另一方面,美国却指责他国搞网络监控,借所谓“国家安全”问题打压别国高科技企业,一个重要目的就是维持其对全球网络的监控能力。这充分反映了美国的霸权心态和“双标”做派。

五角大楼誓要查出情报泄密源头

美国国防部长劳埃德·奥斯汀11日说,美国将继续调查网传保密文件泄露事件,直至查出泄密源头。一批疑似美军密件上月开始流传于多家社交媒体,涉及美方介入俄乌冲突、韩国等盟国政府高层疑遭美国情报部门监听等内容。

奥斯汀在美国务院记者会上说,他6日才获悉有密件被传到网上。“具体从哪里获得以及谁有渠道获得(那些密件),我们不知道。眼下我们确实不知道。”

据《纽约时报》报道,这是美国政府官员首次公开评论这一泄密事件,但奥斯汀几乎没有提供有关泄密源头和动机的任何信息。

按照奥斯汀的说法,五角大楼目前掌握的情况是,一些标注日期为2月28日和3月1日的密件被发到网上,不清楚先前是否还有其他密件流传。

“现在,我无法说更多……但我们非常重视这件事,”奥斯汀说,“我们将翻遍每一块石头,直至查清泄密源头和泄密程度。”

美国中央情报局局长威廉·伯恩斯当天晚些时候说,泄密事件“令人深感遗憾”,五角大楼和司法部已启动调查,“势必查个水落石出”。

美国这次究竟有多少密件被泄露?美联社和路透社报道称,已查阅到约50份密件,另外

一些媒体则说有数百份。美国政府已启动调查,以确认那些密件如何被传上网、后续泄露范围会否扩大,以及拜登政府主管国家安全事务的机构内部是否存在安全风险。

美国官员和一些国安专家认为已泄露密件所涉问题广泛,推测泄密者可能是美国人,但不排除调查过程中出现更多怀疑对象。

网传密件包含美国监听韩国政府高层内部讨论的内容。文件显示,迫于美国压力,韩国政府内部讨论是否应向乌克兰提供武器。依据韩国官方立场,韩国只向乌克兰提供防弹衣、防毒面具等非杀伤性军备援助。

韩国方面试图淡化相关报道的影响。韩国国防部长官李钟燮11日上午与奥斯汀通电话,赞同“相当数量密件内容有假”的说法。然而,五角大楼多名官员承认,那些密件似乎源自可靠渠道,只是一些地方与原持有出入,疑似被篡改。

韩国在野党议员谴责美国政府监听韩国国家安全事务讨论。最大在野党共同民主党党首李在明11日对媒体说,美国政府应当向韩国民众道歉,“如果他们真的在监听我们,那是非常令人失望的行为,会削弱基于互信的韩美同盟关系”。

美国大西洋理事会研究员克莱斯特·斯卡卢巴告诉《华盛顿邮报》记者:“美国许多盟友可能会更好奇为什么会发生密件泄露。”

据《纽约时报》报道,美国一些最亲密的盟友显然受到泄密事件困扰。一名情报官员说,这是美国领导的情报团体“五眼联盟”的“一场噩梦”。

“五眼联盟”成员国包括美国、英国、加拿大、澳大利亚和新西兰。澳大利亚国防军司令安格斯·坎贝尔说,信息保密对维持亲密盟友之间的“信任和信心”至关重要。

据新华社

一男子靠ChatGPT买彩票

竟然中奖59美元

据报道,泰国一男子在咨询“聊天生成预训练转换器”(ChatGPT)后买彩票中奖。

报道称,彩票中大奖的机会真的很小,主要取决于运气。虽然数字是随机产生的,但总有一些人比其他人更幸运。

在此前提下,一位泰国彩票玩家借助流行的人工智能工具ChatGPT来选择他在官方彩票中购买的数字,并成功中奖。这

位赢家名叫巴塔威·布宁,他向ChatGPT寻求了一些建议。

据报道,ChatGPT将往年的中奖数字给了他,随后他就投注了57、27、29、99这几个数字,其中最后两个数字是ChatGPT直接推荐给他的。

不过,在这次中奖之后,赢得的这笔奖金并不足以改变巴塔威·布宁的生活,因为他只赢得了59美元。

报道称,正如当地多家媒体所指出的那样,这名泰国公民已经不是第一次向机器咨询在彩票中下注的可能数字组合,而ChatGPT曾给他的建议是:一切都取决于运气,不应该沉迷于彩票,以及“到户外做一些锻炼”。

巴塔威·布宁在视频社交媒体上分享了他使用ChatGPT选择彩票数字的经历,该视频迅速流传开来。据《参考消息》

流浪兔“入职”美国警队

职务是“健康官”



流浪兔“珀西”

近日,美国加利福尼亚州尤巴城警方宣布增添一名新成员,一只名叫“珀西”的“兔警官”,职务是“健康官”。

据报道,警方在一份声明中说,阿什莉·卡森警官去年10月在珀西大街巡逻时发现这只流浪的兔子,于是用街名给它命名。

这只公兔“温顺又友善”,被送到动物收容所寻找主人,但无人认领。收容所为珀西寻找领养人,警方抓住机会,将它收入麾下。

尤巴城警方在社交媒体上发布了多张“珀西”身着特制警服的照片,配文说:“很高兴向大家介绍我们的健康官‘珀西’。尤巴城警方有针对警官及其家属的健康关爱项目,旨在促进心理和身体健康,通过减少心理压力为身体健康打下良好基础。”

警方表示,大部分警员“挺享受兔警官的陪伴,但也有些人还需要习惯他们有一个同事是兔子的事实”。

据央视

村董事会主席选举出现平局

掷骰子决胜负

据报道,美国威斯康星州的一个村庄竟用掷骰子选出新一届村董事会主席。

日前,仅有1200多名村民的姐妹湾村开展了村董事会主席选举,候选人是现任主席罗

布·佐施克和村民内特·贝尔。经过投票,两位候选人都获得了相同的256票。为了决出胜负,村董事会提出了一个让人意外的方式,那就是掷骰子,让点数更大的人当选。最终贝尔以6比2

的结果赢得选举。

据悉,出现这种尴尬局面的原因是当地人对这次选举不感兴趣,很多人表示自己并不了解两位候选人就被要求投票,因此选择了弃权。据环球网